KOSZTORYS OFERTOWY

Naprawa nawierzchni bitumicznej - naktadki z masy min. - asfalt,

w ciagu drogi wojewodzkiej nr 668 odc. Radzitéw - Os

owiec

Lp

Pozycja
katalogowa

Opis robot
Obliczenie ilosci robét

Jedn.
miary

llos¢
jedn.

Cena
jednost
kowa

Wartos¢

2

3

4

5

6

D-01.01.01.

Odtworzenie trasy i punktow wysokosciowych

1.1,

D-01.01.01.

Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych -
trasa drog w terenie réwninnym.

km 40+100- 40+220 = 0,120km, szer.5,0m

km

0,120

km 41+000 - 41+030= 0,030km, szer.6,20m

km

0,030

QOczyszczenie i skropienie warstw konstrukcyjnych

Oczyszczenie mechaniczne nawierzchni drogowych
bitumicznych

km 40+100 - 40+220 = 0,120km, szer.5,0m obmiar:
120m*5m = 600,0m2

m2

600,00

km 41+000 - 41+030= 0,030km, szer.6,20m
obmiar: 30m*6,2m= 186,0m2

m2

186,00

2.2.

D-04.03.01.

Skropienie mechaniczne emulsjg asfaltowg kationowg
nawierzchni bitumicznych (dwukrotne)

km 40+100 - 40+220 = 0,120km, szer.5,0m
obmiar: 120m*5m*2 = 1200,0m2

m2

1200,00

km 41+000 - 41+030= 0,030km, szer.6,20m
obmiar: 30m*6,2m*2= 372,0m2

m2

372,00

4.08.01.

Wyréwnanie podbudowy betonem asfaltowym

O
olo

4.08.01.

Wyréwnanie istniejacej podbudowy mieszankg
mineralno-bitumiczng asfaltowa grysowo - zwirowa,
grubos$¢ wyréownania 0 -6 cm, $r. 3 cm. z transp.
masy min. asf. na odl. do ..... km.

km 40+100 - 40+220 = 0,120km, szer.5,0m obmiar:
600m2*0,025Mg/m2*3 = 45,0t

45,00

km 41+000 - 41+030= 0,030km, szer.6,20m
obmiar: 186m2*0,025Mg/m2*3= 13,95t

13,95t

D-05.03.05.

Nawierzchnie z betonu asfaltowego

D-05.03.05.

Wykonanie warstwy $cieralnej z mieszanki asfaltowej
grysowo - zwirowej, dowozonej z odl. 15km, o grubosé
warstwy po zageszczeniu 5 cm

km 40+100 - 40+220 = 0,120km, szer.5,0m
obmiar: 120m*5m = 600,0m2

m2

600,00

km 41+000 - 41+030= 0,030km, szer.6,20m
obmiar: 30m*6,2m= 186,0m2

m2

186,00

D-05.03.11

Frezowanie

D-05.03.11.

Mechaniczne frezowanie nawierzchni asfaltowej na
zimno z odwiezieniem $cinki na plac sktadowania na odl.
do 15 km - gtebokos$¢ frezowania 3 cm.

km 40+100 - 40+220 = 0,120km, szer.5,0m
obmiar: 5m*3m*2= 30,0m2

m2

30,00

km 41+000 - 41+030= 0,030km, szer.6,20m
obmiar: 6,2m*3m*2= 37,20m2

m2

37,20

6.03.01.

Scinka i uzupetnianie poboczy

O
olo

6.03.01.

Lokalne uzupetnienie poboczy pospédtka, rozscielenie i
zageszczenie pospotki mechanicznie, szerokos¢
wyréwnania $r. 1,50 m, grub. warstwy $rednio 5 cm.

km 40+100 - 40+220 = 0,120km, szer.5,0m
obmiar:120m*2*1,5m*0,05m = 18,0m3

m3

18,00

km 41+000 - 41+030= 0,030km, szer.6,20m
obmiar: 30m*1,5m*0,05m= 4,5m3

m3

4,50

D-06.04.01.

Rowy

D-06.04.01

Oczyszczenie rowéw z namutu z profilowaniem dna i
skarp, grubo$¢ namutu 20cm

km 40+000 - 40+300 SL+SP= 300m*2=600m

600,00

Razem:

Podatek VAT 22%

Ogotem:
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podpis upetnomocnionego przedstawiciela wykonawcy




